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Nieuwsbrief no 9, september 2013

Werd het toch nog een mooie zomer!

Voorjaarsbrunch was een succes:
Het is alweer even geleden, maar zondag 26 mei was er, ter gelegenheid van het 1 jarig bestaan van Roze Buddyzorg een brunch georganiseerd voor alle vrijwilligers en clienten.

Ongeveer 50 personen waren aanwezig in de Boomsspijker en hebben lekker gegeten en hadden alle gelegenheid om bij te praten. Het was gezellig en leuk om elkaar weer te zien of kennis te maken.
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Nieuwe Buddy's:
Er komen regelmatig aanmeldingen van nieuwe buddy's en clienten. We zijn blij dat veel mensen ons weten te vinden. 
Even Voorstellen:
We zullen regelmatig een vrijwilliger vragen of hij/zij iets over zichzelf wil vertellen. Kees Touw is de eerste die in de Nieuwsbrief staat. Wil je ook iets delen? Laat het weten via info@rozebuddyzorg.nl
Naam: Kees Touw
Ben je verliefd/verloofd/getrouwd:
Tot 2004 heb ik met mijn partner Wim een gelukkig leven en hechte relatie gehad. Hij was alles voor me en we hebben 34 jaar samen gewoond.

Nadat hij een paar weken ziek was geweest kregen we, bijna van het een op het ander te horen dat hij een agressieve vorm van prostaat kanker had en ieder moment kon overlijden. Dat was een onvoorstelbare klap waarbij alle toekomstplannen en daarmee je hele leven zoals je je hebt voorgesteld in een keer ophouden te bestaan.

We zijn daarna nog getrouwd. En omdat ik in de verpleging werkzaam ben geweest kon ik hem gelukkig zelf thuis verzorgen. Uiteindelijk heeft hij nog twee jaar geleefd voor hij is overleden. Sindsdien ben ik dus weduwnaar.

Ik was 60 jaar toen hij overleed en kreeg de gelegenheid om na dertig jaar in de wijkverpleging gewerkt te hebben vervroegd te stoppen met mijn werk met een VUT regeling. Je gaat dan door een heel proces.

Geen werk en geen partner meer. Dat is nogal een verandering. Je moet je eigen leven opnieuw vorm en zin geven. Dat was de aanleiding voor mijn beslissing om buddy te worden.

De ervaringen die ik tijdens mijn werk en het hele proces rondom de ziekte en het overlijden van mijn partner heb opgedaan helpen me om beter in te kunnen leven in leed van anderen. Daarnaast geeft het mij een goed gevoel als ik iets kan betekenen voor een ander.

Hoe lang ben je al buddy en wat is je motivatie:

Ongeveer in 2007 heb ik mij aangemeld bij de Schorer en kreeg direct een client die zeer gecompliceerd was en eigenlijk niets wilde zodat ik er na twee maanden mee gestopt ben. Mijns inziens moet het "buddy zijn", ondanks dat het zwaar kan zijn, wel leuk blijven.

Meteen daarna kreeg ik een nieuwe client die lichamelijke beperkingen heeft waardoor hij er alleen niet toe kwam om uit te gaan waardoor hij ook sociaal geïsoleerd raakte.

Kun je iets vertellen over het contact met je client:

Een keer per week gaan wij nu een dagdeel samen ergens naar toe. Dit kan een middag of een avond zijn, het ligt er aan wat er te doen is.

Zo is hij lid geworden van de Amsterdamse Zocieteit die binnen deze club allerlei activiteiten heeft zoals: wandelen, fietsen, cultureel, film en gezellige thema avonden waarbij iedere keer een ander land centraal staat. Ik bezoek dan samen met mijn client de film of een thema avond. Maar ook heb ik hem geïntroduceerd bij het COC senioren Amsterdam een keer op woensdag per 14 dagen.

Waarom vind je het leuk om buddy te zijn:

Het geeft mij een goed gevoel om bij een buddygroep te zijn omdat je je ervaringen kan delen. Je kunt van elkaar leren zodat je soms beter met situaties kunt omgaan.
Cursussen:
Op 26 september verzorgt Herman Boers, trainer bij Roze Buddyzorg,  een thema-avond over Homoseksualiteit “Verschil mag er zijn” aan de Vrijwilligersacademie. 

Je kunt je hiervoor alleen aanmelden bij Bets via info@rozebuddyzorg.nl
Op deze avond wordt stilgestaan bij de vraag wat het betekent het hebben van een coming out? Welke positieve maar ook negatieve consequenties kan dat hebben. Welke (voor)oordelen hebben we eventueel zelf tov de leefstijl van homomannen, lesbische vrouwen of transgenders? Wat betekent dat voor jouw rol als buddy of het contact met jouw klant/client.

Maar ook; waar komt de roze driehoek vandaan en welke symboliek zit er verscholen in het homomonument. Het wordt een interactieve avond met veel ruimte voor discussie.

Deelname is voor onze vrijwilligers gratis. De avond is van 19.00u tot 21.30u en wordt gehouden op de Keizersgracht 340-342.

IN MEMORIAM:
Hans van de Berg, de man van onze voorzitter van het praktijk overleg, Hans Toben, is op 6 augustus overleden. Hij heeft ons enorm geholpen bij de oprichting van Roze Buddyzorg en bleef betrokken bij de Stichting. Hij is slechts 58 jaar geworden.

Roze Buddyzorg was aanwezig op de herdenkingsdienst in Driehuis en heeft een boeket bloemen namens alle vrijwilligers verzorgd.

Geld
Met enige regelmaat ontvangen we donaties. Daarvoor natuurlijk onze hartelijk dank. Naast dat we niet zonder vrijwilligers kunnen is het van belang dat we voldoende middelen hebben om dit mooie vrijwilligerswerk te kunnen doen.

Donaties zijn soms aftrekbaar van de belasting. Wil je daar meer over weten klik dan Hier
Bankrekeningnummer 464409683 ten name van Stichting Roze Buddyzorg Amsterdam.

De ANBI-status is toegekend per 5 maart 2012
(ANBI= algemeen nut beogende instelling). Met de ANBI-status kunnen, onder bepaalde voorwaarden, giften afgetrokken worden van de belasting.

Bereikbaarheid Stichting Roze Buddyzorg

Voor buddy's die ingezet zijn, is de contactbegeleider de eerst aangewezen contact-persoon. Verder per:

Email:

info@rozebuddyzorg.nl
Telefoon: 

06 1018 2761  

Website:

http://www.rozebuddyzorg.nl/
Als je de nieuwsbrief of andere mails niet meer wilt ontvangen, meld dit via info@rozebuddyzorg.nl
